

OBAVIJEST RODITELJIMA – UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE – OŠ MATIJA GUBEC JARMINA

Online upisi u 1. razred osnovne škole u šk. godini 2025./2026.

Na razini županije Vukovarsko-srijemske, kao i ostali županija, upisi u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2025./2026. provode se **elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole – e građani.**

Obveznici polaska u osnovnu školu za šk. godinu 2025./2026. su djeca rođena od 1. travnja 2018. do 31. ožujka 2019.

ZAHTJEVI ZA REDOVNI UPIS :

15. veljače 2025. godine u Nacionalnom informacijskom sustavu za upise u osnovne škole otvaraju se prijave za redovan upis u 1. razred osnovne škole. Roditelji će moći podnijeti PRIJAVU za upis svoga djeteta u 1. razred osnovne škole, sve do **15. ožujka 2025. godine.**

U sustavu će roditeljima biti vidljivi:

- opći podaci o djetetu
- škola na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta.

Odmah po podnošenju prijave roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi: **izborne predmete.**

Važno je da su prijave za upis djece s utvrđenim teškoćama otvorene od 1. veljače 2025. godine do 15. TRAVNJA 2025. godine.

Uz prijavu za redovne upise u 1. razred osnovne škole, roditelji će moći podnijeti i:

- zahtjev za prijevremeni upis u 1. razred osnovne škole
- zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u 1. razred osnovne škole.

S obzirom da se u sustav za elektroničke upise u osnovne škole ulazi preko portala e-Građani, roditelji koji nemaju mogućnost prijave za ulazak u portal moraju se javiti pedagoginji škole.

Dakle, za sve nejasnoće, teškoće ulaska u Sustav i slično, roditelji se trebaju obratiti pedagoginji Škole, Ivi Šlogar, u sljedećem radnom vremenu : pon, sri od 13h do 17h, uto, čet 08 do 13h.

Prilikom dolaska u školu kod pedagoga potrebno je ponijeti dokumente s osobnim podacima roditelja i djeteta.

Za sve ostale informacije, **termine testiranja u školi**, liječničkih pregleda i laboratorijskih pretraga potrebno je pratiti mrežne stranice škole kojoj dijete pripada prema upisnom području te ostaviti valjane kontakt podatke kako bi Vas pedagog mogao kontaktirati.

mag. paed. Iva Šlogar

